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OVOUUTETOVUIO ..ot e e

OGEMATA

©® 1. i) Na Bpedoiv ot tooctaduxéc empdvees e ouvdptnone f(z,y, z) = 22 +y? — 22

ii) No efetdoete av undoye! 0 6pt0  lim 2y .
) e P o) (0,0)

iii) To Suvapixé nhextpixol nediou, ogethéuevo oe onuetaxd goptio g, divetor and 1n cuvdptnom
O(z,y,2) =1, bnov r = \/m AciZte 6t oy e

y¢+y¢+y¢_

ox2  oy? 022

iv) To 0Odoc h evéc Nogou divetar and tny ouvvdptnon h = f(z,y) = 2 — zy + 212 Beeite 1o
epantopevo eninedo () oto onueio (2, 1, 4) e empdverac Tou Aogou. Xenotwonotdvtog Ty e&icnor
Tou () # DrapopeTixd, Bpeite npooeyyioTxd 10 Uog Tou onueiov Tou Abgou nou Peioxetal xaTaxdpuPa
Tévew and o onueio (2.2, 0.9) tou emnédou x0y. ot elvon to opdhua e TpocéyyLoNng;

v) Na Beedel n xatevduvdpevn tapdywyos e cuvdptnone f(z,y, z) = €*¥7* 610 onuelo P(1,—-1,1)
w¢ mpog Ty xatevuvon tou daviopatog U = (1,1, —2). Mot eivar 1 xatedduvor Tou eAdyIoTou
ovluot petoPorrc e f oto P;

© 2. a) i) Na pekethoete 1o axpdtata tne ouvdptnone f(z,y) = 3z — a3 — 3zy?.

ii) No ypagei o tonoc Taylor pe bpouc uéypt 2nc té&ne e ouvdptnone f(z,y) = y* oe wa tepoy
Tou onueiov (1,1).

B) Pouxéta extofebetan pe otadeph, emtdyuvon = uétpa/sec’. Oewpdviac Ty aviioTtacy Tou aépa
apeintéa 1o Uog o uétpa g Véomng TN pouxétag, UETA and yedvo t sec, divetar and T GUVAETNOT
flx,t) = %(3:—32.25)t2. Ta xaboua Tou xatavakavovta ot t sec elvar avdhoya Tou 22t xat undxev T
otov neploplopd 2t = 11094. Bpeite v 1ipf tou 2 GoTE 1) pouxéta va e¥doer 6To péyioTto duvatd
Odog xadig xou o Gog autd.

1 pv2—22
©® 3. Na unohoyiotel 10 ohoxhpwya I = / / (z + y)dydx. No enahndevdei 1o anotéheoya:
0 Jzx
i) adrdlovrac tn oepd ohoxhipwonc.
ii) ypnotpomotdvTac xatdAAnho uetaoy NUATIONS.
=
iii) W éva emxopnihio ohoxhfpwua emthéyoviac my F (z,y) = [P, Q] étot dote P # 0 xar Q # 0.

— — . — —
© 4. o) Eoto 1o davuopatixd tedio F = (y?cosz + 1) i + (2ysinz + 3y%2) j +y> k. Na derye
—
6L undpyet Badpwth ouvdptnon f C?-14Ene tétota wote grad f = F. Na Bpevel n f we dud tpdroue
’ , = i1— 7 z ’,
%ol xatomy vo utohoytotel 1o [ F'd 7 eni twv noupaxdte Sloadpoudyv:
k
i) Eni tou euduypdpou tphuatoc AB pe A(0,0,0) xan B(7w/2,1,1).
ii) Enf e teVhaopévne ypouphc ATB pe I'(7/2,0,1) .
iii) Eni tne tedhaopévne yoauuhdc AATB ue A(7/2,0,0).
iv) Eni tne xapniing 22 +y?=a’z=0.
— - ’ - 7 / 7 — ’
B) Av @ =rot b, 6nov b = (y,yz, z), va vnohoytotel 1 pot| tou 1ediov @ B e empaveiog Tou
napaforoetdois e1: 2z = 9 — 22 — 42, yia 2 > 0, xatd 1) Vet popd Tou z-GEova xat Vo enahriieudet
TO OMOTEAEOUA UE EVOL ETUXOUTOALO OROXANPWUA.
Mo efvan 1 poty dla tne emgaveloc e2: 22 +y* <9, ue z = 0 xatd T Popd Tou z-4Eova;
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